



## ERASMUS+ VET MOBILITY CHARTER

A Tempus Közalapítvány kuratóriuma

### Erasmus+ Szakképzési mobilitási tanúsítványt

ítélt meg a

### Budapesti Gazdasági Szakképzési Centrum Károlyi Mihály Két Tanítási Nyelvű Közgazdasági Szakgimnáziuma

számára a 2018. és 2020. közötti időszakra.

Az intézmény képviselője: Balogh Ervin

A tanúsítvány száma: 2017-1-HU01-KA109-036229

A Szakképzési mobilitási tanúsítvány elismeri, hogy az intézmény magas színvonalon képes mobilitási projekteket megvalósítani, valamint támogatja az Erasmus+ program révén a szakképzés nemzetköziesítésének fejlesztésére irányuló erőfeszítéseit. Elismeri továbbá az intézmény korábbi, magas színvonalú mobilitási projektjeit, a mobilitások minőségének folyamatos fejlesztése iránti hosszú távú elkötelezettségét, és a stratégiai megközelítést, mellyel igyekszik beágyazni a mobilitást a képzési tevékenységeibe.

A tanúsítvány lehetőséget biztosít a fent nevezett intézménynek, hogy egyszerűsített formában pályázzon támogatásra az éves Erasmus+ felhívás keretében.

Az intézmény kötelezi magát arra, hogy tiszteletben tartja a Szakképzési mobilitási tanúsítvány felhívásban meghatározott rendelkezéseket, és teljesíti a tanúsítványi pályázatban bemutatott vállalásokat. Mindent megtesz annak érdekében, hogy biztosítsa kiváló minőségű szakképzési mobilitások megszervezését, összhangban az Erasmus+ program útmutatójával és a vonatkozó szerződések, tanulási megállapodások és minőségbiztosítási követelmények rendelkezéseivel.

Budapest, 2018. január 4.

A nemzeti Iroda igazgatója: Tordai Péter

Aláírás: \_\_\_\_\_





Amennyiben az intézmény nem teljesíti kötelezettségeit, a nemzeti iroda visszavonhatja az Erasmus+ Szakképzési mobilitási tanúsítványt.

Alacsony színvonalú mobilitás, rossz pénzgazdálkodás, csalás, alacsony mobilitási részvétel, illetve a nemzetköziesítési stratégia terén mutatkozó előrelépés hiánya vagy a stratégiára fordított figyelem hanyatlása esetén a tanúsítvány megvonható a kitüntetett szervezettől.